
Sondages

  How do you like our new website?
Démarré le Mercredi, 18. juin 2008
Couldn't be better
 

 4 Voix / 80 %
Outstanding
 

 0 Voix / 0 %
Not bad
 

 1 Voix / 20 %
Average
 

 0 Voix / 0 %
Not good
 

 0 Voix / 0 %
Worst I've seen since I browse the web
 

 0 Voix / 0 %
 
Veuillez saisir votre adresse E-mail pour prendre part au sondage:

Adresse E-mail

Pour ce sondage, saisir également les informations suivantes:

Surnom

Lieu

Adresse E-mail

Envoyer  
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Anciens sondages
Mercredi, 18. juin 2008 Important features 

 
 

http://www.landy-club.de/index.php?langId=3&pdfview=1&section=voting
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index.php?section=voting&vid=8

